

ERRATA

BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, Vol. 325 (1973)

p. 157, lines 16 and 17 of Summary should read as follows:

“2. When substituted *p*-benzoquinones (e.g. 2,5-dimethyl-*p*-benzoquinone) instead of quinone-diimides . . .”

p. 196, add the following to the Acknowledgement: “and by the U.S. Atomic Energy Commission under Contract at 11/1/1338”

p. 333, for first author read A. Weber.